

习近平同美国总统特朗普通电话

新华社北京11月24日电 11月24日晚，国家主席习近平同美国总统特朗普通电话。

习近平指出，上个月我们在韩国釜山成功举行会晤，达成很多重要共识，为中美关系这艘巨轮稳健前行校准航向、注入动力，也向世界传递积极信号。釜山会晤以来，中美关系总体稳定向好，受到两国和国际社会

普遍欢迎，事实再次说明，中美“合则两利、斗则俱伤”是经过实践反复验证的常识，中美“相互成就、共同繁荣”是看得见、摸得着的实景。双方要保持住这个势头，坚持正确方向，秉持平等、尊重、互惠态度，拉长合作清单、压缩问题清单，争取更多积极进展，为中美关系打开新的合作空间，更好造福两国人民和世界人民。

习近平阐明了中方在台湾问题上的原则立场，强调台湾回归中国是战后国际秩序重要组成部分。中美曾并肩抗击法西斯和军国主义，当前更应该共同维护好二战胜利成果。

特朗普表示，习近平主席是伟大的领导人。我同习近平主席在釜山的会晤非常愉快，完全赞同您对两国关系的看法。双方正

在全面落实釜山会晤达成的重要共识。中国当年为二战胜利发挥了重要作用，美方理解决台湾问题对于中国的重要性。

两国元首还谈及乌克兰危机。习近平强调，中方支持一切致力于和平的努力，希望各方不断缩小分歧，早日达成一个公平、持久、有约束力的和平协议，从根源上解决这场危机。

徐麟在贵阳市调研时强调

扎实推动科技创新和产业创新深度融合 坚定不移走好高质量发展新路

贵州日报讯(记者 曾书慧)11月24日，省委书记徐麟到贵阳市白云区、贵阳高新区、贵阳综保区，围绕深入学习贯彻党的二十届四中全会精神及省委十三届八次全会部署开展调研。他强调，要深学细悟笃行习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，扎实推动科技创新和产业创新深度融合，引领发展新质生产力，坚定不移走好高质量发展新路。省领导胡忠雄、郭强

参加。

贵州威顿晶磷电子材料股份公司、贵州航飞精密制造公司是国家级专精特新“小巨人”企业。徐麟走进企业产品展厅和生产车间，了解技术创新、产品研发和生产经营等情况，勉励企业找准特色优势，抢抓新材料、低空经济等发展机遇，加大研发投入，持续深耕行业细分领域，不断向产业链创新链价值链高端攀升，要求有关部门做

好服务保障，更好发挥政府投资基金作用，全力支持企业发展壮大。来到贵州集隽半导体产业园，徐麟听取园区规划、企业入驻等情况介绍，了解集隽半导体、博瀚微、芯动数智等企业发展情况，对产业园创新研发模式、以优质配套服务招引企业的做法给予肯定，强调要用好综保区开放平台，进一步延链补链强链，更好推动产业集群聚集发展。

调研中，徐麟强调，全省各地各部门要认真贯彻落实党中央决策部署及省委工作要求，深入实施强化比较优势战略，坚持大抓产业、大抓项目、大抓招商，推动优化提升“六大产业集群”、发展壮大“三大特色产业”等任务落地见效，高质量建设贵州特色现代化产业体系，在中国式现代化进程中展现贵州新风采夯实物质技术基础。

省有关部门负责同志参加。

胡忠雄在清镇市宣讲省委十三届八次全会精神并调研时强调

大力实施强化比较优势战略 谱写铝及铝加工产业高质量发展新篇章

本报讯 11月24日，省委常委、市委书记胡忠雄在清镇市宣讲省委十三届八次全会精神并调研。他强调，要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，落实省委全会部署，大力实施强化比较优势战略，谱写铝及铝加工产业高质量发展新篇章。

贵阳铝镁设计研究院党委书记、董事长袁赤，省工信厅副厅长郭丹，省生态环境厅副厅长王家齐，贵州铝业集团总经理谭晓军，省能源局总经济师张栋，中铝贵州分公司副总经理马科，市领导刘本立、刘良果参加。

来到贵州华锦铝业有限公司、贵州贵铝新材料股份有限公司，胡忠雄进车间、看产品、听汇报，向企业负责人和一线职工面对面宣讲省委十三届八次全会精神。他指出，要深入学习贯彻全会精神，以全会精神为指引推动贵阳贵安铝及铝加工产业高质量发展。要坚持智能化、绿色化、融合化，深耕科技创新，持续提升产品核心竞争力，全面加强安全生产，切实守好发展和生态两条底线，全力推进铝资源高效高值利用，做好“富矿精开”这篇大文章。

在随后举行的现场办公会上，胡忠雄指

出，省委十三届八次全会提出要大力实施强化比较优势战略，更好把矿产资源优势转化为产业优势、发展胜势，要依托贵阳贵安铝资源优势和产业基础，在打造产业集群中挑重担、打头阵。他强调，要聚焦“铝规划”，科学制定产业发展目标，积极在优化产业链布局中延链、强链，精准谋划产业项目，以高质量规划引领产业高质量发展。要聚焦“铝资源”，深化与优强企业院所合作抓好精确勘探，千方百计盘活存量，面向实体经济发展精准配矿。要聚焦“铝冶炼”，持续优化生产工艺，加强铝产业上下游配套衔接，不断提高生产质效。

要聚焦“铝加工”，因地制宜挖掘铝基金属材料、铝基非金属材料发展潜力，推出更多高附加值产品。要聚焦“铝生态”，扎实推进赤泥综合治理利用，积极探索再生铝回收利用，牢牢守住生态环境保护底线，促进产业绿色低碳发展。要聚焦“铝科研”，加快推动科技创新和产业创新深度融合，以科技创新驱动铝及铝加工产业高质量发展。

企业代表，有关区(市、县)，市有关部门负责同志参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

王宏在贵阳经开区调研项目建设情况时强调

抓好项目全生命周期服务管理 以高质量项目支撑高质量发展

本报讯 11月24日，市委副书记、市长王宏在贵阳经开区调研项目建设情况。他强调，要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，认真落实省委十三届八次全会安排部署，抓好项目“谋投建管用”全生命周期服务管理，以高质量项目支撑高质量发展。

来到宏创科技产业园项目，王宏认真听取园区招商运营及资产盘活情况介绍，走进入驻企业了解生产经营情况，叮嘱属

地和运营管理方持续提升招商运营和服务管理水平，积极探索多元化资产盘活路径，推动园区发展提质升级。在贵阳卷烟厂技术升级改造暨公司技术与信息中心项目，王宏详细了解企业产能产值、技术工艺及项目规划建设情况，鼓励企业坚持不懈抓质量、稳产能、促发展，要求属地用心用情用力抓好要素服务保障，为企业发展创造良好环境。在经开区老旧危房改造安置房项目，王宏实地察看项目建设情况，强调要保安全、保质

量、保工期，高效推进建设工作，让项目尽早投用、尽早惠及群众。王宏还到花溪区第四小学一鸣宽城校区调研校园餐供应情况，强调要创新模式，优化校园餐运营管理，加强食品安全监管，让学生吃得安心放心、营养健康。

调研中，王宏强调，要坚持项目为大、项目为重、项目为王，全力抓项目、稳投资、促发展。要科学做好“十五五”项目谋划，紧盯重点领域，系统谋划一批基础性、支撑性、带动性大的重大项目、好项目、新项目。要强化

要素保障，深入项目一线问需求、解难题，推动项目早建成、早投产、早见效。要抓好项目盘活，积极开拓思路，创新盘活模式，提升资产价值。要突出项目安全，坚决守住安全生产风险底线。

王宏要求，要抓实抓细群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作，找准民生痛点难点，下大力气解决问题，不断提升群众获得感、幸福感、安全感。

经开区和市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)